
Ocean 525
Nichelino (TO) - La Palazzina di Caccia di Stupinigi

734 cm

Garage

2,0 TDICi | 96 (155 CV)

4 5 4

PACK TURIN
Veranda, radio DAB+, pannello solare, letto posteriore regolabile elettricamente,  5° posto letto.
Store, radio DAB+, solar panel, electrically adjustable rear bed, 5° bed.
Store, radio DAB+, panneau solaire, lit arrière réglable électriquement, cinquième lit.
Toldo, radio DAB+, panel solar, cama trasera regulable eléctricamente, quinta cama.

DOTAZIONI DI SERIE Aria condizionata cabina, cruise control, batteria cellula, riscaldamento, gradino elettrico, presa USB, 
airbag passeggero, carreggiata allargata, chiusura centralizzata cabina, specchietti elettrici, sedili regolabili con bracciolo, 
porta zanzariera, letti basculanti manuali sui profilati, oblò panoramico, reti a doghe, predisposizione TV, Frigorifero 152 lt.

STANDARD EQUIPMENT Cab air-conditioning, cruise control, cell battery, heating, electric step, USB socket, passenger 
airbag, widened track width, cab central locking, electric mirrors, adjustable seats with armrest, mosquito net door, manual 
folding beds on profiles, panoramic porthole, slatted frame, TV preparation, 152 l fridge.

L’ÉQUIPEMENT DE SÉRIE Climatisation cabine, régulateur de vitesse, batterie cellule, chauffage, marchepied électrique, 
prise USB, airbag passager, voie élargie, verrouillage central cabine, rétroviseurs électriques, sièges réglables avec accoudoir, 
porte moustiquaire, lits rabattables manuellement sur profilés, lanternau panoramique, sommier à lattes, prédisposition TV, 
frigo 152 lt.

EQUIPAMIENTO DE SERIE Aire acondicionado en cabina, control cruise , batería de célula, calefacción, peldaño eléctrico, 
toma USB, airbag de pasajero, ancho de vía ampliado, cierre centralizado de cabina, espejos eléctricos, asientos regulables 
con reposabrazos, puerta con mosquitera, camas abatibles manualmente sobre perfiladas ,calaraboya panorámica, somier 
de láminas, predisposicion para televisión, frigorífico de 152 litros.
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F U R G O N A T I   •   V A N S E M I N T E G R A L I   •   P R O F I L E S   •   P R O F I L É   •   P E R F I L A D A

      Dati tecnici       Technical data       Informations techniques       Datos técnicos Laser 600 MAX Ocean 12 Ocean 525 Ocean 527 Ocean 527
Lunghezza | larghezza | altezza cm Length | width | height cm Longueur | largeur | hauteur cm Largo | ancho | alto cm 599 | 205 | 270 599 | 214 | 270 734 | 232 | 287 698 | 232 | 287 699 | 232 | 285

Altezza interna Internal height Hauteur intérieure Altura interna 190 195 210 210 210

Motorizzazione Engine Motorisation Motorisación Fiat Ducato 35 Light Renault Master Ford Transit Ford Transit Renault Master 

Cilindrata | Potenza kW (CV) Displacement | Power (CV) Déplacement | Puissance kW (ch) Cilindrada | Potencia (CV) 2,2 l Mjet | 103 (140) 2,3 dCi | 107 (145) 2,0 TDICi | 96 (155) 2,0 TDICi | 96 (155) 2,3 dCi | 107 (145)

Massa in ordine di marcia Mass in running order Masse en ordre de marche Masa en orden de marcha 2803 (2663 - 2943) 2629 (2498 - 2760) 2884 (2740 - 3028) 2833 (2691 - 2975) 2884 (2740 - 3028)

Massa specificata dal produttore per la dotazione opzionale Mass specified by the manufacturer for optional equipment Masse spécifiée par le constructeur pour les équipements optionnels Masa especificada por el fabricante para el equipamiento opcional 347 526 257 317 261

Peso massimo autorizzato (Kg) GVW (Kg) Poids maximum autorisé (Kg) Peso max cargado (Kg) 3500 3500 3500 3500 3500

Peso di traino tecnicamente ammissibile 12 % frenato | non frenato (kg) Technically permissible towing weight 12% braked | unbraked (kg) Poids de remorquage techniquement admissible 12% freiné | non freiné (kg) Peso de remolque técnicamente admisible 12 % frenado | sin frenar (kg) 2500 | 750 2000 | 750 2000 | 750 2000 | 750 2000 | 750

Pneumatici Tyres Pneus Llantas 225 | 75 R16 225 | 65 R16CP 112 R 235 | 65 R16 235 |65 R16 235 |65 R16

Interasse (cm) Wheelbase (cm) Empattement (cm) Distancia entre ejes (cm) 404 368 395 375 401

Posti a sedere omologati (conducente incluso) Places travelling Lieux de voyage Plazas viajar 4 4 4 5 5

Posti letto Places sleeping Des lits Plazas comer 4 2 5 5 5

Dimensioni letti singoli Single bed size Taille du lit simple Dimensiones camas individual - - - 2x 195 x 80 193 x 80 | 189 x 80

Trasformazione dei letti singoli in letto matrimoniale Conversion of single beds into a double bed Conversion de lits simples en lits doubles Conversión de camas individuales en cama doble - - - 195 - 195 x 210 189 - 193 x 210

Dimensioni letto a castello posteriore Bunk rear beds sizes Tailles des lits superposés arrière Dimensiones camas litera posterior 185 x 157 - 150 | 187 x 130 - - - -

Dimensioni letto centrale Central bed dimensions Dimensions du lit central Dimensiones de la cama central 185 x 105 - 88 OPT - 200 x 70 OPT 200 x 75 - 60 OPT 194 x 62 - 43 OPT

Dimensioni letto matrimoniale Double bed size Taille du lit double Dimensiones cama de matrimonio - 194 x 135 - 120 192 x 148 - -

Dimensioni letto basculante Foldaway bed size Taille du lit escamotable Dimensiones cama basculante - - 195 x 141 - 109 OPT 195 x 141 - 109 OPT 195 x 141 - 109 OPT

Tetto a soffietto con letto Pop-up roof with bed Toit relevable avec lit Techo elevable con cama 209 x 143 OPT - - - -

Frigorifero di cui scomparto freezer (l) Refrigerator of which freezer compartment (l) Réfrigérateur dont compartiment congélateur (l) Frigorífico del cual congelador (l) 84 | 6 78 | 11 137 | 15 137 | 15 137 | 15 

Capacità totale serbatoio acque chiare  | Di scarico Clear water tank capacity | Waste water Capacité du réservoir d’eau claire | Eaux usées Capacidad tanque aguas potables | Aguas residuales 100 (20) | 90 110 (20) | 90 110 (20) | 100 110 (20) | 100 110 (20) | 902

Prese elettriche 230 V 230V electrical outlets Prises électriques 230V Tomas eléctricas de 230V 3 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT 2 - 4 OPT

Prese elettriche 12 V 12V electrical outlets Prises électriques 12V Tomas eléctricas de 12V 1 1 1 1 1

Prese USB USB ports Prises USB Puertos USB 1 2 2 2 2

Spazio di stivaggio sotto il letto posteriore Storage space under rear bed Espace de rangement sous le lit arrière Espacio de almacenamiento bajo la cama trasera 44 x 74 x 135 - - - -

Misura effettiva portellone garage | Sportello gavone L x A Effective size of garage door | storage compartment door L x H Dimensions effectives de la porte du garage | porte du compartiment de 
rangement L x H

Tamaño efectivo de la puerta del garaje | puerta del compartimento de 
almacenamiento L x H - 65 x 89  | 40 x 89 94 x 110  | 55 x 69 84 x 110  | 75 x 80 69 x 110  | 75 x 80

Spazio per la bombola di gas (peso di riempimento in kg) Space for gas bottle (filling weight in kg) Espace pour la bouteille de gaz (poids de remplissage en kg) Espacio para botella de gas (peso de llenado en kg) 2x 5kg 2x 11kg 2x 11kg 2x 11kg 2x 11kg

Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che - per qualche motivo - dovessero essere apportate nel corso della stagione.
This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, technical specs, data and colours, may have been modified in printing. The manufacture reserves the right to change its products without notice. Technical characteristics may vary depending on the country. Kindly contact 
your local dealer for specific details.

Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes, les données techniques, les notions et les coloris peuvent avoir subi des variations pendant la réalisation de ce catalogue. Le constructeur se résertve le droit d’apporter certaines modifications à ses propres produits sans 
aucun préavis. Les caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays. Adressez-vous à votre concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.  •  El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo. Las imágenes, los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores 
pueden haber sufrido variaciones durante la realización de este catálogo.La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones en sus propios productos sin previo aviso. Las características técnicas varían de país a país, por lo tanto pídale las informaciones específicas a su concesionario.
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